

НИКОЛАЕВ

«ЗАСТРЯЛ» В СЕТИ

По данным выборочного опроса домохозяйств, проведенного в январе 2020 года, 70,5% жителей нашего региона в 2019 году пользовались интернетом (общегосударственный показатель – 70,1%).

Из них 82,1% – не менее одного раза в день. Об этом сообщили в ГУ статистики в Николаевской области.

Так, пользовались интернетом дома – 87,6%, в любом месте через мобильный телефон – 62,8%, на работе – 17,6%, по месту учебы – 13%, у друзей и знакомых – 4,5%.

Чаще всего использовали возможности интернета для скачивания фильмов, музыки, просмотра телевидения, видео и т.д. (68,5%), общения (42,4%), телефонных переговоров через интернет (39,5%), видео- или компьютерных игр или их скачивания (33,5%), банковского обслуживания (24,8%), поиска информации, связанной с вопросами здоровья, как для себя, так и для других (24,4%), заказов (покупок) товаров и услуг (17,6%). Взаимодействовали с органами государственной власти через интернет только 2% жителей области.

Вечерний НИКОЛАЕВ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



WWW.VN.MK.UA

№ 53 (4355)

Четверг, 23 июля 2020 г.

Сегодня в номере



СТР. 3
СКОЛЬКО ОРУЖИЯ В УКРАИНЕ?



ПАМЯТИ ВЛАДИМИРА ПУЧКОВА СТР. 5



ДЕТИ И ВАН ГОГ СТР. 6

В АЭРОПОРТУ ПОЯВИЛСЯ «ДРУГ СЕРДЕЧНЫЙ»

В КП «Николаевский международный аэропорт» установили автоматизированные дефибрилляторы с голосовым управлением.

Об этом на своей странице в «Фейсбук» пишет директор КП Федор Барна.

«Вместе с проектом РНУТНМ установили первые украиноязычные, автоматизированные с голосовым управлением дефибрилляторы. Наличие их – это норма и стандарт безопасности во всем мире. Дефибрилляторы помогают сэкономить время до приезда «скорой помощи» и, самое главное, сохранить жизнь человеку. 90% людей выживает, если дефибриллятор находится рядом в первые 2 минуты», – написал он.

По его словам, каждый сотрудник аэропорта прошел мастер-класс и тренинг по оказанию первой помощи, а также инструктаж по использованию этой аппаратуры.

«РОДИНА» СЛЫШИТ, «РОДИНА» ЗНАЕТ...

Специалисты Госпродпотребслужбы, полицейские и служащие администрации Центрального района провели санитарно-эпидемиологическое обследование кинотеатров Николаева. Проверили кинотеатры «Мультиплекс», «Пионер» и «Родина».

Об этом сообщается на сайте Госпродпотребслужбы.

Выяснилось, что кинотеатры соблюдают требования по карантинным ограничениям, определенным в постановлении «О внесении изменений во Временные рекомендации по организации противоэпидемиологических мероприятий при проведении культурных мероприятий на период карантина в связи с распространением коронавирусной болезни (COVID-19)».

В частности, зритель размещается со свободным местом с обеих сторон, спереди и сзади. В кинотеатрах продаются билеты, согласно разработанной схеме, в соответствии с рекомендациями. В интервалах между сеансами проводится уборка и дезинфекция кинозалов. Работники и зрители носят маски или респираторы.

СКВЕР В СЕВЕРНОМ: РАБОТЫ СТАРТОВАЛИ

В Центральном районе около двух недель назад начали реализацию проекта-победителя Общественного бюджета – благоустройство сквера «Молодежный» по ул. Лучевой в мкр. Северный, который в прошлом году поддержали его жители. Об этом сообщает глава администрации Центрального района Александр Береза на официальной странице Facebook. Сейчас на территории сквера уже выполняются мощные тротуары строительной плиткой, позже появятся дополнительные фигурные элементы.

Территория сквера достаточно просторная, работы начали с обустройства тротуаров, в дальнейшем планируется выровнять земляное полотно сквера, после чего здесь установят скамейки, урны для мусора и игровые элементы для детей: ретрофункциональные качели, горки для спуска, песочницы.

«АНГЕЛА ЧЕРНОБЫЛЯ» ОКРУЖИЛИ

Подшли к концу работы в сквере Подвига ликвидаторов аварии на ЧАЭС. Об этом сообщает Департамент жилищно-коммунального хозяйства городского совета.

Здесь по заказу ДЖХС проводился капитальный ремонт части зоны отдыха.

Обновлен участок возле монумента «Скорбный ангел Чернобыля». А вокруг него установлены 6 монументальных плит с историческими сведениями о страшных событиях апреля 1986 года.

МНОГОЭТАЖКА «РОДИЛАСЬ» ЗАНОВО

Завершен капитальный ремонт фасада здания по ул. Лазурной, 6-а.

Сегодня этот дом не узнать: все внешние стены заизолированы минеральным материалом, уложены армирующая сетка и слой декоративной штукатурки.

Кроме этого, во всех 4-х подъездах появились новые металлопластиковые окна.

Департамент жилищно-коммунального хозяйства горсовета напомнил, что из-за нехватки панелей, используемых при строительстве, со временем обанкривался капитальный ремонт здания и его признали аварийным. На капитальный ремонт девятиэтажки было выделено почти 6 млн. грн. Работы по заказу ДЖХС проводились в течение 2019-2020 гг. в несколько этапов.

ГОРОДСКОЕ

Городской совет направил обращение к президенту Владимиру Зеленскому, премьер-министру Денису Шмыгалю, главе НКРЭКП Валерию Тарасюку с просьбой утвердить новые тарифы на тепло в соответствии со смейной стоимости транспортировки газа для всех теплогенерирующих организаций города.

Вечером 17 июля успешно протестировали под нагрузкой новую троллейбусную линию вдоль берега микрорайона Намыв. Пассажиры, которые первыми проехали по новой линии, были приятно удивлены. А специалисты службы энергохозяйства после проезда проверили все участки контактной сети.

ГУ «Николаевский областной лабораторный центр МОЗ Украины» информирует о результатах анализов проб воды на городских пляжах в период с 6 по 10 июля. При норме 5000 в куб.дм индекс ЛКП составляет в районе пляжей: «Стрелка» – 2400000 (превышение в 480 раз), «Чайка» – 9000 (в 1,8 раз) и 200000 (в 40 раз), «Прибой» – 24000 (в 4,8 раз), береговая зона «Намыв» – 240000 (в 48 раз). Патогенные микроорганизмы не выявлены.

Специалисты ОКП «Николаевоблэнерго» начали капитальный ремонт теплотрассы по адресу: проспект Богоявленский, 42-а. Об этом сообщается на странице предприятия в Facebook. Там уже выполнено разрытие для укладки труб отопления (диаметр – 159 мм). Общая длина обновленной теплотрассы составит около 90 метров.

Представители всех сфер экономики региона оплатили 207,3 млн грн военного сбора, что на 15,7 млн грн больше, чем в соответствующем периоде 2019 года. Это свидетельствует об эффективности мероприятий налоговой службы по детенизации доходов, в частности, относительно легализации заработной платы, передает пресс-служба ГНС области.

С начала года за помощью в поиске работы в областной службе занятости обратилось 376 выпускников различных учебных заведений. Из них – 168 с дипломом о высшем образовании, 193 окончивших профессионально-технические учебные заведения и 15 выпускников школ. Об этом сообщил директор НОЦЗ Дмитрий Оборонько, информирует в пресс-службе ведомства. За аналогичный период 2019 г. в областную службу занятости обратились 142 выпускника вузов, 151 – ПТУЗ, 7 выпускников школ.

Роддом №1, который был определен как базовый стационар для госпитализации беременных с заболеванием COVID-19, снова открыл свои двери для всех рожениц. Об этом сообщается на фейсбук-страничке роддома.

Управление капитального строительства горисполкома выступает заказчиком и собирается построить в Николаевском зоопарке летние вольеры «Остров зверей». Об этом стало известно из данных системы ProZogo. Ожидаемая стоимость – 20 млн. 771 тыс. 467 грн. Аукцион назначен на 3 августа.

Черноморский национальный университет им. П. Могилы начинает цикл программ об известных выпускниках вуза. Первым героем такой программы стал городской голова Александр Сенкевич. Авторы проекта обещают сделать его интересным и мотивирующим.

По данным ГУ статистики, средняя номинальная заработная плата штатного работника предприятий, учреждений, организаций (с численностью работающих 10 и более) в Николаевской области в мае составила 10485 грн, что на 3,9% больше, чем в апреле. Реальная заработная плата относительно предыдущего месяца увеличилась на 3,6%.

Кэммеон Холси стал первым легионером, которого подписал МБК «Николаев» в этом межсезонье. Об этом сообщается на странице пресс-клуба команды. Холси 29 лет. Он четыре сезона выступал за университетскую команду Georgia Tech Yellow Jackets из Атланты. Позже американец играл за дочернюю команду «Detroit». В прошлом сезоне выступал за чешский клуб «BK Nova Hut Ostrava».

Матч чемпионата Украины по футболу в первой лиге между МФК «Николаев» и «Ингульцом» (Петрово) в воскресенье, 19 июля, завершился со счетом 1:2 в пользу «Ингульца». Об этом пишет Sport Arena. Гол у нас забил Яворский на 32-й минуте.

АВАКОВ УСТРОИЛ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

Нацполицией в Николаевской области будет руководить Сергей Шайхет

В среду в Николаеве побывал Арсен Аваков – самый влиятельный министр последних составов правительства. На совещании в областном главке он проинформировал о кадровых перестановках. Начальником областного управления Национальной полиции назначен Сергей Шайхет, руководивший до этого следственным управлением Одесского главка. Ему 34 года. Родом из Луцка. В 2005 году окончил Национальную академию внутренних дел в Киеве. Спортсмен, занимается плаванием. Работал следователем в Печерском РОБВД города Киева.

Александр Анохин, ранее возглавлявший Нацполицию в Николаевской области, направлен на Сумшину, где займет аналогичную должность.

Глава Национальной полиции Украины Игорь Клименко, сопроводивший министра в Николаеве, поблагодарил Анохина за два года работы в Николаевской области и выразил надежду, что Сумская область также сможет показать результаты работы в ближайшее время.

На совещании руководящему составу главка напомнили, что 6 сентября стартует избирательная кампания, и каждый полицейский – от начальника ГУНП до оперуполномоченного и инспектора – должен знать в совершен-



стве избирательное законодательство. А вот втягиваться в политические манипуляции не следует, предупредил г-н Клименко.

По завершении совещания николаевские журналисты не могли не поинтересоваться у Арсена Авакова некоторыми странными моментами в организации освобождения заложников в Луцке.

– Все, что вчера было, произошло в течение 11 часов, – рассказал он в комментарии «Никвестям». – Вам трудно понять всю картину, потому что вы видели только те фрагменты, которые мы вам давали, либо вы наблюдали в

СМИ. Мы договорились с террористом, что он выйдет, сдастся, покажет свободные руки, его встретит переговорная группа, зафиксирован в наручниках. Потом подвезает группа СБУ. Мы не были уверены до конца, нет ли сторонников в автобусе, нет ли ситуации, при которой автобус может быть подвержен взрыву. Поэтому СБУ сыграла полностью по правилам. Такие правила. Они могут выглядеть для вас излишними, но так нужно было действовать.

На этом визит Авакова в Николаев не закончился. Глава ведомства также принял участие в подписании технического контракта на строительство патрульных кораблей для Государственной пограничной службы МВД Украины французской компанией OCEA. Подробности этого важного для Николаева события – в одном из ближайших выпусков «Вечерки».

Игорь Данилов.



24, 25 июля – переменная облачность. Без осадков. Ветер юго-восточный, 3-8 м/с. Температура ночью +13...+18°C, днем +29...+34°C.

26 июля – без осадков. 27 июля – местами небольшой дождь, гроза. Температура ночью +15...+20°C, днем +29...+34°C.

24 июля в Николаеве минимальная температура +13,0°C была зафиксирована в 1977 г., максимальная +36,5°C – в 1998 г.

Температура воды в р. Южный Буг +24°C, море в районе Очакова +25°C. Радиационный фон 11 мкР/ч.

Луна растущая: между новолунием и 1-й четвертью.

Доброе дело

СОЦИАЛЬНАЯ АДАПТАЦИЯ — ЗА СЧЕТ ОБЩЕСТВЕННОГО БЮДЖЕТА

59 горожан с расстройствами двигательных функций стали участниками проекта социальной адаптации...



терапии, данс-терапии, скандинавской хобби, семинары для учащихся и членов их семей...

По сути, это новое направление реабилитации, и в «Могиланке» есть все условия для его успешного воплощения...

Прошло всего полтора часа обучения, но уже получили первые положительные отзывы...

В комплексную программу входят занятия по арт-

Стало известно

БУДЕТ НА ЧТО ПОСМОТРЕТЬ

Сейчас — не на что. Так можно прокомментировать вчерашнее решение исполкома городского совета об утверждении детального плана территории в Заводском районе Николаева...

лена в плане зонирования как территории коммерческая, которая предусматривает разграничение неработающих промышленных предприятий под общественную застройку...

Детальный план предполагает размещение на указанном участке жилой застройки и объектов социального назначения...

Перед голосованием по этому вопросу городской голова Александр Сенкевич проинформировал членов исполкома...

Болевая точка

НАРОД ПРОСИТ ПРИНЯТЬ МЕРЫ

В Варваровке уже несколько лет есть недострой, который стал рассадником антисанитарии и пристанищем бездомных. Жители николаевского микрорайона просят городского совета принять меры...



«Уважаемые власти города и депутаты Центрального района, обращаясь к жителям 17 домов в Варваровке. Просим демонтировать аварийную постройку, которая находится возле детской площадки...

Влада інформус

ОЛЕКСАНДР СТАДНИК РАЗОМ З КЕРІВНИКАМИ ПРАВООХОРОННИХ ТА КОНТРОЛЮЮЧИХ ОРГАНІВ ОБЛАСТІ ВІДВІДАЛИ КРИВОЗЕРСЬКИЙ ТА ВРАДІЇВСЬКИЙ РАЙОНИ

16 липня голова облдержадміністрації Олександр Стаднік відвідав Кривоозерський район, де провів нараду з керівниками правоохоронних та контролюючих органів області та району...

Під час наради обговорили проблемні питання району, яких, на жаль, дуже багато. Досі не створений два пожежо-рятувальні підрозділи у с. Секретарка та у с. Тридуби...

Врадіївській районної адміністрації, головами Врадіївської районної та селищної рад провів нараду щодо проблем району та шляхів їх вирішення. Під час зустрічі обговорили питання, яке вже протягом тривалого часу турбує місцевих жителів — неправомірне розслідування злочинів...



Шановні працівники сфери торгівлі та ресторанного господарства, ветерани галузі, члени профспілки!

26 липня 2020 року відзначається Ваше професійне свято — День працівників торгівлі! Торговельна справа є одним з найдавніших видів діяльності людства...

Бажано вам міцного здоров'я, енергії і наснаги, відчуженості від похмурого, фінансової стабільності та процвітання! Хай щастя, мир, і надії завжди залишаються невичерпними, а зроблене для людей добро повертається сторицею!

В ці складні для України часи щиро бажано кожному миру в нашому спільному домі, добробуту вам, вашим родинам!!! З професійним святом, дорогі друзі!!!

Голова обласної організації профспілки торгівлі В. Полєха

ШАНОВНІ МИКОЛАЇВЦІ!

У зв'язку з переключенням АТС-34 на АТС-44 у липні 2020 року проводиться заміна номерів телефонів. Змінюються номери телефонів міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради...

Table with 3 columns: Назва відділу, Новий номер, Старий номер. Lists various departments and their phone numbers.

Змінюються номери телефонів структурного підрозділу департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради, а саме: управління соціальних виплат і компенсацій Заводського району...

Table with 3 columns: Назва відділу, Новий номер, Старий номер. Lists various departments and their phone numbers.

Департамент праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради.

Происшествия

КРАЖА ВЕКА

Житель Николаева украл шесть щенков немецкой овчарки, а потом угнал мопед. Об этом сообщает отдел коммуникации Нацполиции в Николаевской области. 57-летний николаевец, якобы в поисках своих родственников, отправился на такси в село в Баштанском районе...

Денег рассчитаться с водителем у вора не было. Узнав об этом, водитель уехал. Тот же, с похищенными собаками в руках, стал просить местных жителей, чтобы они помогли ему вернуться в Николаев. Когда местные узнали, откуда у него собаки, то стали требовать их вернуть...

Об угоне владетель мопеда заявил в полицию. Правоохранители с помощью местного населения за несколько часов разыскали беглеца в соседнем селе, куда он успел добраться. Мопед изытали и вернули законному владельцу. Щенков также доставили хозяину.

Действия злоумышленника квалифицированы по ч. 3 ст. 185 УК Украины «Кража, связанная с проникновением в жилище» и по ч. 2 ст. 289 УК Украины «Незаконное завладение транспортным средством».

Суд уже избрал мужчине меру пресечения в виде домашнего ареста.

В соответствии с санкциями инкриминируемых статей ему грозит до восьми лет лишения свободы с конфискацией имущества.

НИКОЛАЕВСКИЙ «НАЦКОРПУС» ПОСТРАДАЛ ОТ ОДЕССКИХ СЕПАРАТИСТОВ?

Как уже сообщалось ранее, в Николаеве возмразилась автомобильная группа «Нацкорпуса» Дениса Янгара. По этому факту открыто уголовное производство, на месте происшествия работала следственно-оперативная группа, были изъяты фрагменты обгоревшего автомобиля Volvo, которые направлены на экспертизу.

Следователи квалифицировали событие по ч. 2 ст. 194 УК Украины «Умышленное уничтожение или повреждение имущества, совершенное путем поджога, взрыва или иным общеопасным способом, или причинившее имущественный ущерб в особо крупных размерах, или повлекшее гибель людей или иные тяжкие последствия», санкция которой предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от трех до десяти лет.

Буквально на следующий день одесские сепаратисты, входящие в так называемую организацию В.С.О. (Вольный город Одесса), заявили, что автомобиль подожгли они.

ЛЕТАЮЩЕЙ ПОХОДКОЙ ОН ВЫШЕЛ ИЗ БАРА...

Наряд реагирования полиции охраны во время патрулирования на пересечении улиц Курортной и Озерной обратил внимание на мужчину, который шаткой походкой пытался перейти улицу в неустановленном месте. После замечания он занервничал и попытался спрятать за спину свою сумку.

Об этом сообщает пресс-служба управления полиции охраны в Николаевской области.

— У мужчины имелись признаки алкогольного опьянения. Когда мы сделали ему замечание о переходе проезжей части в неустановленном месте, он встроился и схватился за свою сумку, — рассказал младший инспектор наряда реагирования полиции охраны старший сержант полиции Агамир Бадалаян.

Когда правоохранители спросили, есть ли у него запрещенные предметы, правонарушитель достал из сумки газетный сверток.

— Там находилось растительное вещество, внешне похожее на каннабис, — отметил полицейский — водитель наряда реагирования старший сержант полиции Сергей Петрушук. На место происшествия полицейские охраны вызвали следственно-оперативную группу Заводского отдела полиции ГУНП в Николаевской области.

Обследование нарушителя на предмет употребления алкогольных и наркотических веществ показало, что у него в крови содержится 1,76 промилле алкоголя.

Правоохранители выяснили, что местный житель 1974 г.р. уже имел проблемы с законом и привлекался к уголовной ответственности за хранение наркотиков.

Вещество изъято и направлено на исследование в НИЭКЦ МВД Украины. Начато уголовное производство по ч.1 ст.309 УК Украины — незаконное производство, изготовление, приобретение, хранение, перевозка или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов без цели сбыта. Мужчине грозит наказание в виде лишения свободы на срок до трех лет.

СПЕКУЛЯЦИЯ ТАЛОНАМИ В ЭЛЕКТРОННУЮ ОЧЕРЕДЬ НЕ НАКАЗУЕМА?

Полиция прекратила расследование по факту продажи мест в электронной очереди в Центр по предоставлению административных услуг (ЦПАУ). Об этом сообщили в департаменте по предоставлению административных услуг города.

Отмечается, что ЦПАУ подал в полицию сообщение об обстоятельствах, которые могут свидетельствовать о совершении уголовного преступления — продаже так называемых «талончиков» электронной очереди в интернете. Но полиция не увидела в этом признаков уголовного преступления.

«15 июля 2020 года в департамент поступил ответ из Центрального районного отдела полиции ГУНП в Николаевской области, в котором сообщалось, что дальнейшее расследование прекращено, поскольку в изложенных фактах правоохранительный орган не видит признаков уголовного преступления», — сказано в сообщении.

Вместе с тем Центральный райодел уточнил: если причастные к продаже «талончиков» лица будут найдены — департамент об этом известят.

Пресс-служба облдержадміністрації.

Матей и верстка: И. Голубченко Корректор: Н. Пономарева

Об этом говорят

НЕЛЕГАЛЬНОЕ ОРУЖИЕ В УКРАИНЕ: СКОЛЬКО ЕГО И КАК МОЖНО ИЗЪЯТЬ

Этот материал на сайте радиостанции «Немецкая волна» появился еще в середине марта. Учасники инцидентов в Луцке и Харькове указывают на то, что проблема не только не утратила актуальности — она еще более обострилась.

На шестом году конфликта в Донбассе украинцы почти не реагируют на новости о задержании торговцев оружием, а также об обнаружении тайников с патронами и гранатами.

«Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

Украинская общественная организация «Центр исследований безопасности» (CENSS) в конце февраля огласила результаты мониторинга отчетов Национальной полиции, Службы безопасности Украины (СБУ), статистики Генпрокуратуры (ГПУ), решений судов и сообщений СМИ о нарушениях законодательства с использованием нелегального огнестрельного оружия.

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

Обзор сети

КУЛАЧНЫЙ «ФЛЕШ-МОБ» НА КОЛЕСАХ

Звезды так встали, что ли? Может, большой парад планет так действует на наших сограждан, что они начинают проявлять агрессию в общественных местах? И не просто — в общественных, а в тех, где бок о бок им приходится обитать в местах назначения — в маршрутках. Ну чем еще объяснить три аналогичных воюющих случая, произошедших один за другим в Украине на одной и той же неделе? Вмешательством потусторонних сил? Еще один вариант...

Началась все в Днепре, где в субботу, 18 июля, в маршрутке №101 произошла словесная перепалка между девушкой и пенсионерками. После этого один из пассажиров — отнюдь не пенсионного возраста — несколько раз ударил девушку кулаком в лицо. К нему присоединились все те же пенсионеры. Об этом сообщает «Видирити».

Известно, что девушка села в маршрутку и оплатила два места, так как в ней по пути должен был кто-то подсесть. Также некоторые очевидцы утверждают, что от нее был слышен запах спиртного. Прогнозируя просьбы девушки, второе место заняла пенсионерка. Она решила, что это нездоровый человек — занимает один два сиденья. Поэтому демонстративно села рядом и не менее демонстративно начала читать книгу. Начавшаяся перепалка лишь разоздрила дам преклонного возраста, они стали плевать в нее и ненатурно выражаться. И тогда в конфликт вмешался мужчина — он трижды ударил девушку в лицо, та хорошо стукнулась о перила и ступлю голую. Затем «бабули» попорту вытолкали пострадавшую из микроавтобуса, порвав на ней футболку и выдрвав клок волос. Мужчине, кстати, вначале увещивали молодую пассажирку. Но после ее слов «Закрой рот!» в адрес сидевшей впереди пенсионерки применили кулаки. Да так, что было бы удивительно, если бы на ее полке не появилась болтушка.

Возмущает в этом случае то, что ни водить маршрутки, ни другие пассажиры в конфликт не вмешались. Правда, они громко кричали: «Не трогайте ее!», но этим дело и ограничилось. Также никто из них не вызвал полицию. Событие вызвало большой резонанс в сети.

«Абсолютно логично заплатить за два места, чтобы рядом не сидели и не дышали на тебя коронавирусом! Надо в Днепре снова вести ограничения на половину сидищ мест в транспорте и перевозку осуществлять только по спонсорскому! Возрос к водителю почему он везет стоящих пассажиров и без масок?»

«Требования карантина предусматривают посадку пассажиров по одному, не более 10 человек в салоне с обязательным наложением маски. Девушка могла бы и не платить за два места, а просто требовать от водителя-хоробера освободить для нее второе место. Повторяю, это предусмотрено требованиями постановления КМУ относительно карантинных мероприятий. В случае отказа со стороны водителя — вызвать полицию с требованием наказания водителя-нарушителя».

«Продается МАЗО в маршрутке, так, а не право проезда. Количество мест в зависимости от модели, от 14 до 17 для такого типа (по видео похожа на БАЗ). Пышу, так как имел в собственности несколько маршруток в Кропивницком».

Естественной была бы реакция на произошедшее от фирмы-перевозчика, но таковой не последовало. И покажется, как сneyный ком...



Этот материал на сайте радиостанции «Немецкая волна» появился еще в середине марта. Учасники инцидентов в Луцке и Харькове указывают на то, что проблема не только не утратила актуальности — она еще более обострилась.

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В Украине нет надежного контроля даже за легальным огнестрельным оружием. «Неуценное оружие, опыт обращения с ним у воюющих или участников криминальных структур создают опасную ситуацию. Если кто-то спровоцирует применение насилия между гражданами, либо противостояние их с властью, последствия будут очень серьезными».

В УКРАИНЕ ПРОДЛЯТ КАРИНТИН ДО 31 АВГУСТА

Кабинет министров Украины принял решение о продлении карантина в Украине до августа. Миндздрав разработал постановление. Об этом заявил премьер-министр Денис Шмыгаль на заседании правительства.

По его словам, сегодняшнее решение основывается на принципах адаптивного карантина.

«У нас планируется продление адаптивного карантина до 31 августа. Мы все видим, что такой подход к карантинным мерам позволяет контролировать уровень заболеваемости в Украине», — сказал он. Шмыгаль также отметил, что ежедневно в Украине проводят от 20 до 30 тысяч тестов.

НОРМЫ КАРИНТИНА В УКРАИНЕ ПРIVEDУТ В СООТВЕТСТВИИ С ЕВРОПЕЙСКИМИ

В Украине нормы карантина приведут в соответствие с европейскими. В частности, покажут заболеваемости будут рассчитывать по динамике, как в странах Евросоюза. Об этом на селекторном совещании у президента Владимира Зеленского заявил министр здравоохранения Максим Степанов, передает сайт президента.

По его словам, сегодня Кабинет министров рассмотрит постановление, в котором определены новые нормы карантина.

«В частности, нормы карантина, установленные в Украине, гармонизируются с европейскими, также меняются подходы к показателям заболеваемости. Так, считать будут не по количеству больных, а по динамике заболеваемости, как это делается в странах Европейского союза», — говорится в сообщении.

ЗАПАСЫ ГАЗА И УГЛЯ — РЕКОРДНЫЕ

На подготовку к отопительному сезону уже потратили 6 миллиардов гривен, на среднюю лето готовность жилого фонда можно оценить на уровне 50%. Об этом сообщил премьер-министр Денис Шмыгаль на заседании правительства.

Также он отметил, что запасы газа в подземных хранилищах Украины на сегодняшний день составляют 21 млрд кубометров. То же касается угля: по словам Шмыгалья, ТЭЦ обеспечены топливом в достаточном объеме.

Также он отметил, что «теплых» кредитов на утепление домов уже выдано более чем 600 миллионам.

«По информации от регионов, уже отремонтировано и подготовлено более 80 тысяч домов, мы продолжаем ремонт котельных, заменяем сотни километров изношенных теплотрасс и готовим тепловые пункты обогрева. У нас должны спокойно и комфортно пройти отопительный сезон», — резюмирует глава правительства.

КАКИЕ ПРОДУКТЫ ПОДОРОЖАЛИ БОЛЬШЕ ВСЕГО

Госстат назвал продукты, которые больше всего подорожали в цене с начала года. Об этом сообщает ТСН.ua.

«Самая большая цена в этом году на яблоки, фрукт подорожал вдвое. На втором месте — морковь. Она тоже выросла вдвое», — говорится в сообщении. Отмечается, что лук, капуста и гречка подорожали на треть. Также существенно подорожал в этом году и картофель. — подтверждает издание.

Также говорится: урожай в этом сезоне будет ниже, чем в предыдущие годы из-за влияния погодных факторов и экономической ситуации, вызванной карантинными ограничениями.

В начале июля 2020 года эксперты прогнозировали, что в этом году на украинском рынке не будет белорусского овсяной, следовательно, овсянку на картофель не получится. Также на рынке не будет белорусского чеснока и лука. Ожидается, что цена на боршевой набор поднимется минимум в полтора раза.

СОЗДАНО МИНИСТЕРСТВО ПО ВОПРОСАМ СТРАТЕГИЧЕСКИХ ОТРАСЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Кабинет министров утвердил создание нового ведомства — Министерства по вопросам стратегических отраслей промышленности. По словам премьер-министра Дениса Шмыгалья, этот вопрос давно назрел. Об этом он сказал в ходе заседания правительства.

«Необходимо создать новое министерство. Это вопрос давно назрел. И важно сегодня расставить приоритеты. Это должны быть новые отрасли к развитию общности... Сегодня официально мы ладим старое создание министерства», — отметил глава правительства. Он добавил, что работа в этом направлении не ограничится одним новосозданным министерством.

США ВЫДЕЛИТ \$38 МЛН НА РАЗВИТИЕ КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ В УКРАИНЕ

США продолжат развитие кибербезопасности в Украине и с этой целью выделит \$38 млн международной технической помощи, написал в Facebook вице-премьер-министр — министр цифровой трансформации Михаил Федоров.

По его словам, привлечение экспертизы и опыта США очень важно для Украины, поскольку США — один из мировых лидеров в сфере кибербезопасности.

«Противостояние стран уже давно перешло в виберпространство, и мы постоянно ощущаем негативную киберугрозу от соседа, поэтому необходимо достойно противостоять такой агрессии», — заявил Федоров.

Министр цифровой трансформации напомнил, что в Украине стартовала активная фаза реформы кибербезопасности. В частности, сменили руководство Госполиттехцентра, началось развитие эффективного и современного государственного Киберцентра.

ЧЕРНОГОРИЯ ИЗМЕНИЛА УСЛОВИЯ ВЪЕЗДА ДЛЯ УКРАИНСКИХ ТУРИСТОВ

Въезд на территорию Черногории с 22 июля для украинцев автомобильно запрещен. Попасть в страну возможно лишь в случае прибытия авиационным транспортом. Новые ограничения касаются также граждан Беларуси. Об этом со ссылкой на решение правительства Черногории, пишет «Европейская правда».

Согласно решению правительства страны, сейчас в Черногорию могут поехать жители стран «зеленого» и «желтого» списков. Так, въезд туристам из Украины на авто разрешен лишь в случае, если последние 15 дней они находились не в собственной стране, а в какой-то из «зеленого списка». Также необходимо иметь отрицательный ПЦР-тест. Кроме того, для упрощения процедуры необходимо обязательство: обеспечить измерение температуры тела пассажира, по крайней мере, перед посадкой в самолет, вести подробный учет мест, которые посещают отдыхающие.

О ЧЕМ ПИШУТ В ИНТЕРНЕТЕ БОГАТЫЕ ТОЖЕ ПЛАТЯТ

Десятки миллионов из США и шести других стран мира просят власти своих стран повысить налог на богатых, чтобы таким образом помочь оплатить расходы на борьбу с пандемией коронавируса, пишет Bloomberg.

Более 80 сотен тысяч людей, которые называют себя миллионерами во имя человечества, подписали петицию об этом. Среди них, например, наследница компании Walt Disney Co. Зингит Динсей. «Мы просим наши правительства повысить налог на таких людей, как мы. Немедленно. Навсегда», — говорится в открытом письме.

Богачи предупреждают, что вирус может вернуться в нищету еще миллионы людей, поэтому власти должны взять на себя ответственность за сбор необходимых средств и их справедливое распределение. Это не первое такое обращение, еще до пандемии группа из 200 богатых людей, называющих себя миллионерами-патриотами, настаивала на более прогрессивной налоговой системе.

Теперь вы понимаете, что «их» капитализм и наш, как говорят в Одессе, две большие разницы. Наши миллионеры могут в лучшем случае благотворительно поблагодарить. Впрочем, там, за бургом, у миллионеров есть уверенность в том, что их увеличенные подоходные налоги пойдут по назначению. В чем, возможно, засомневались бы их украинские «коллеги».

КИНО... НА ВОДЕ

В июле Париж открыл свой первый кинотеатр на воде, где люди смотрят фильмы, находясь в лодках с учетом соблюдения социальной дистанции. Об этом сообщает «Journal» со ссылкой на «Bored Panda».

Первый сеанс «Cinema sur l'Eau» (кинотеатра на воде) состоялся 18 июля на реке Сена в честь завершения ежегодной городской программы Paris Plage, которая создает временные пляжи во французской столице в летнее время. Сеанс бесплатен, но лодок всего 38 — в каждую из них поместилось до шести человек, причём это были члены одной семьи или друзья. Билеты разрыли среди желающих. Для остальных на берегу Сены установили 150 шезлонгов. Зрителям показали французскую комедию 2018 года «Непотопляемые» режиссёра Жюль Леллуша, а также короткометражку о пандемии коронавируса Corona Story.

С 2002 года каждое лето берега Сены превращаются в «морской курорт». Там устанавливаются палатки, шезлонги и зонтики. В этом году так как многие парижане и другие французы не смогут отправиться на отдых за границу, на программу возлагает особую надежду.

В Николаеве, как и в Париже, кино тоже доступно под открытым небом — в ДоФе по средам проходят киносеансы на летней площадке. А насчет воды... Так это же идея! Где еще, как не у нас, устраивать водные кинопроекторы «по-французски»?

Елена Кураса.



Через пару дней в Одессе мужчине напал в маршрутке на беременную женщину. Видео инцидента опубликовано в Telegram-канале «Подслушано Одесса».

«168-й маршрутке 26-летняя одесситка ехала с матерью. Один из пассажиров отказался уступить женщине место. Об этом сообщает Малиновский отдел полиции в Одессе.

«Конфликтная ситуация между пассажирами возникла из-за нежелания одессита уступить беременной женщине. Словесная перепалка переросла в потасовку, во время которой беременная женщина получила травму головы», — сказано в сообщении.

Полицию на место происшествия вызвали пассажиры маршрутки. «Мать пострадавшей написала заявление, и полицейские начали производство о нанесении телесных повреждений средней тяжести. Пострадавшей выписали направление на проведение судебно-медицинской экспертизы, которая определит степень тяжести полученных телесных повреждений», — сообщил начальник Магпновского отдела полиции Виктор Герасименко.

«Это что, уже такой нездоровый «флеш-моб» по городу и везем?» — отреагировали граждане в сети.

Похуже на то. Ибо похуже событие стало произошло и в Николаеве. В понедельник, 20 июля, в николаевской маршрутке №31 подрались пассажиры. Об этом «Новостям-N» сообщили читатели, прислав также видео конфликта.

По словам очевидцев, в маршрутку вошли несколько представителей ромской национальности. Сначала с ними повздорил одна из пассажирок, которая предупредила присутствующих, чтобы не спрыгали сумки, так как с этими женщинами уже встречались ранее и стала жертвой их обмана. В ответ на это «голописцы» дамы принялись ругаться и даже ударили девушку.

Далее с орущими женщинами в перепалку вступил мужчина, которого те в отместку попытались не выпустить из его автоно-



В УКРАИНЕ ПРОДЛЯТ КАРИНТИН ДО 31 АВГУСТА

Кабинет министров Украины принял решение о продлении карантина в Украине до августа. Миндздрав разработал постановление. Об этом заявил премьер-министр Денис Шмыгаль на заседании правительства.

По его словам, сегодняшнее решение основывается на принципах адаптивного карантина.

«У нас планируется продление адаптивного карантина до 31 августа. Мы все видим, что такой подход к карантинным мерам позволяет контролировать уровень заболеваемости в Украине», — сказал он. Шмыгаль также отметил, что ежедневно в Украине проводят от 20 до 30 тысяч тестов.

НОРМЫ КАРИНТИНА В УКРАИНЕ ПРIVEDУТ В СООТВЕТСТВИИ С ЕВРОПЕЙСКИМИ

В Украине нормы карантина приведут в соответствие с европейскими. В частности, покажут заболеваемости будут рассчитывать по динамике, как в странах Евросоюза. Об этом на селекторном совещании у президента Владимира Зеленского заявил министр здравоохранения Максим Степанов, передает сайт президента.

По его словам, сегодня Кабинет министров рассмотрит постановление, в котором определены новые нормы карантина.

«В частности, нормы карантина, установленные в Украине, гармонизируются с европейскими, также меняются подходы к показателям заболеваемости. Так, считать будут не по количеству больных, а по динамике заболеваемости, как это делается в странах Европейского союза», — говорится в сообщении.

ЗАПАСЫ ГАЗА И УГЛЯ — РЕКОРДНЫЕ

На подготовку к отопительному сезону уже потратили 6 миллиардов гривен, на среднюю лето готовность жилого фонда можно оценить на уровне 50%. Об этом сообщил премьер-министр Денис Шмыгаль на заседании правительства.

Также он отметил, что запасы газа в подземных хранилищах Украины на сегодняшний день составляют 21 млрд кубометров. То же касается угля: по словам Шмыгалья, ТЭЦ обеспечены топливом в достаточном объеме.

Также он отметил, что «теплых» кредитов на утепление домов уже выдано более чем 600 миллионам.

«По информации от регионов, уже отремонтировано и подготовлено более 80 тысяч домов, мы продолжаем ремонт котельных, заменяем сотни километров изношенных теплотрасс и готовим тепловые пункты обогрева. У нас должны спокойно и комфортно пройти отопительный сезон», — резюмирует глава правительства.

КАКИЕ ПРОДУКТЫ ПОДОРОЖАЛИ БОЛЬШЕ ВСЕГО

Госстат назвал продукты, которые больше всего подорожали в цене с начала года. Об этом сообщает ТСН.ua.

«Самая большая цена в этом году на яблоки, фрукт подорожал вдвое. На втором месте — морковь. Она тоже выросла вдвое», — говорится в сообщении. Отмечается, что лук, капуста и гречка подорожали на треть. Также существенно подорожал в этом году и картофель. — подтверждает издание.

Также говорится: урожай в этом сезоне будет ниже, чем в предыдущие годы из-за влияния погодных факторов и экономической ситуации, вызванной карантинными ограничениями.

В начале июля 2020 года эксперты прогнозировали, что в этом году на украинском рынке не будет белорусского овсяной, следовательно, овсянку на картофель не получится. Также на рынке не будет белорусского чеснока и лука. Ожидается, что цена на боршевой набор поднимется минимум в полтора раза.

СОЗДАНО МИНИСТЕРСТВО ПО ВОПРОСАМ СТРАТЕГИЧЕСКИХ ОТРАСЛЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Кабинет министров утвердил создание нового ведомства — Министерства по вопросам стратегических отраслей промышленности. По словам премьер-министра Дениса Шмыгалья, этот вопрос давно назрел. Об этом он сказал в ходе заседания правительства.

«Необходимо создать новое министерство. Это вопрос давно назрел. И важно сегодня расставить приоритеты. Это должны быть новые отрасли к развитию общности... Сегодня официально мы ладим старое создание министерства», — отметил глава правительства. Он добавил, что работа в этом направлении не ограничится одним новосозданным министерством.

США ВЫДЕЛИТ \$38 МЛН НА РАЗВИТИЕ КИБЕРБЕЗОПАСНОСТИ В УКРАИНЕ

США продолжат развитие кибербезопасности в Украине и с этой целью выделит \$38 млн международной технической помощи, написал в Facebook вице-премьер-министр — министр цифровой трансформации Михаил Федоров.

По его словам, привлечение экспертизы и опыта США очень важно для Украины, поскольку США — один из мировых лидеров в сфере кибербезопасности.

«Противостояние стран уже давно перешло в виберпространство, и мы постоянно ощущаем негативную киберугрозу от соседа, поэтому необходимо достойно противостоять такой агрессии», — заявил Федоров.

Министр цифровой трансформации напомнил, что в Украине стартовала активная фаза реформы кибербезопасности. В частности, сменили руководство Госполиттехцентра, началось развитие эффективного и современного государственного Киберцентра.

ЧЕРНОГОРИЯ ИЗМЕНИЛА УСЛОВИЯ ВЪЕЗДА ДЛЯ УКРАИНСКИХ ТУРИСТОВ

Въезд на территорию Черногории с 22 июля для украинцев автомобильно запрещен. Попасть в страну возможно лишь в случае прибытия авиационным транспортом. Новые ограничения касаются также граждан Беларуси. Об этом со ссылкой на решение правительства Черногории, пишет «Европейская правда».

Согласно решению правительства страны, сейчас в Черногорию могут поехать жители стран «зеленого» и «желтого» списков. Так, въезд туристам из Украины на авто разрешен лишь в случае, если последние 15 дней они находились не в собственной стране, а в какой-то из «зеленого списка». Также необходимо иметь отрицательный ПЦР-тест. Кроме того, для упрощения процедуры необходимо обязательство: обеспечить измерение температуры тела пассажира, по крайней мере, перед посадкой в самолет, вести подробный учет мест, которые посещают отдыхающие.

